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Conform raportărilor transmise în această dimineaţă, în ultimele 24 de ore, 12 judeţe (Arad, Bacău, 
Bistriţa-Năsăud, Caraş-Severin, Cluj, Harghita, Maramureş, Mehedinţi, Mureş, Satu-Mare, Sălaj şi Suceava) au 
fost afectate de fenomene meteorologice caracterizate de vânt puternic şi precipitaţii abundente sub formă de 
lapoviţă şi ninsoare, iar un număr de 175 de localităţi au rămas, parţial sau total, fără energie electrică sau reţea de 
telecomunicaţii. 

Astfel, peste 350 de poliţişti, jandarmi şi lucrători ai Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă din cadrul 
MIRA acţionează, alături de autorităţile locale, pentru sprijinirea populaţiei din aceste judeţe, precum şi pentru 
înlăturarea efectelor fenomenelor meteo nefavorabile înregistrate.  
 

Situaţia existentă 
La nivelul judeţului Arad, urmare a vijeliei şi precipitaţiilor cu ploi şi grindină, au fost blocate temporar două 
drumuri naţionale: D.N. 79 (intrare în comuna Zerind şi în comuna Şimand) şi D.N. 7 (comuna Vărădia de Mureş), 
precum şi un drum judeţean: D.J. 709 (Arad-Şiria). Circulaţia a fost degajată pe toate drumurile afectate. Totodată, 
în 98 localităţi din acest judeţ au fost înregistrate probleme la alimentarea cu energie electrică. Vântul puternic a 
smuls copertina unui showroom, fiind afectate 10 autoturisme. 
 
În judeţul Bacău, vântul puternic a cauzat, în oraşul Comăneşti, căderea a 5 stâlpi de joasă tensiune ceea ce a 
produs avarierea acoperişurilor a 11 case şi 4 blocuri. În municipiul Moineşti, comunele Dofteana, Agăş şi Asău au 
rămas fără alimentare cu energie electrică. De asemenea, a fost afectat D.N. 11 (Oituz – Târgu Secuiesc) în 
apropierea localităţii Poiana Sărată, comuna Oituz, urmare a căderii unui copac care blocat ambele sensuri de 
circulaţie. 
 
În judeţul Bistriţa Năsăud, pe D.N. 17C, pe raza comunei Telciu, la intrare în satul Fiad, circulaţia a fost blocată pe 
ambele sensuri, pe o distanţă de aproximativ 40 de metri, de aluviuni şi pietre aduse de pârâul Valea Mariei. După 
circa o oră, circulaţia autovehiculelor a fost reluată pe un singur sens. 
 
La nivelul judeţului Caraş-Severin, fenomenele meteo nefavorabile au cauzat întreruperea energiei electrice în 5 
localităţi – comuna Ramna, satele Valea Pai, Bărbosu, Duleu şi Valea Mare. În prezent, se acţionează pentru 
remedierea defecţiunilor. 

 
În judeţul Cluj, urmare a precipitaţiilor şi vântului puternic, au rămas fără alimentare cu energie electrică 
următoarele localităţi: Bociu (comuna Mirgau), Dirja, Pîglisa (comuna Panticeu), comuna Dabica, Vidrenii de Sus, 
Busesti, Botelesti, Balta (comuna Maguri Racatau). În prezent se acţionază pentru realimentarea cu energie 
electrică a acestor localităţi. 
 
La nivelul judeţului Harghita, fenomenele meteorologice au cauzat întreruperea parţială a alimentării cu energie 
electrică în 3 localităţi: Suseni, Ciumani şi Sânsimion. 
 
În judeţul Maramureş, în oraşul Baia Sprie, în cursul zilei de ieri, din cauza unor pietre căzute, albia văii Minei a 
fost obturată, apa ieşind pe stradă. De asemenea, în comuna Botiza, văile Botiza şi Băiuţ, din cauza torenţilor de pe 
versanţi, apa râului Botiza a ieşit din matcă şi a inundat DJ 171 A şi curţile a 30 de gospodării, neproducând 
pagube materiale sau victime. Totodată, din cauza ploilor torenţiale râul Mara a ieşit din matcă, pe raza comunei 
Giuleşti şi a satului Berbeşti, fiind inundate o gospodărie şi aproximativ 70 ha. teren agricol. În acest sens, 
lucrătorii MIRA monitorizează atent situaţia existentă în zonă, fiind pregătiţi să intervină cu personal şi mijloace, 
în cazul în care situaţia o va impune. 
 
În judeţul Mehedinţi, o linie electrică (Banoviţa – Balta) a fost avariată, fiind întreruptă alimentarea cu energie 
electrică în comunele Malovăţ (sat Bobaiţa), Bâlvăneşti (sat Bîlvăneşti), Cireşu (sat Cireşu), Godeanu (satele: 
Godeanu şi Şiroca), Balta (satele: Balta, Şfodea, Gornoviţa) şi Podeni (satele: Podeni şi Malarişca). Avaria a fost 
remediată.  

 
În judeţul Mureş s-a înregistrat întreruperea alimentării cu energie electrică în mai multe localităţi (Laslău, Seleuş, 
Zagăr, Viişoara, Ormeniş, Cund, Cristeşti şi Gogan), în cursul serii de ieri fiind remediate toate deficienţele 
existente.  

 



La nivelul judeţului Satu Mare, urmare a fenomenelor meteorologice nefoavorabile, au căzut pe carosabil şase 
stâlpi de telefonie, în zona localităţii Amati. De asemenea, reţeaua de alimentare cu energie electrică a fost avariată 
în zona aeroportului Satu Mare, în localităţile Rosiori, Halmeu, Turt, Tur, Culciu, Caraseu, Lipau şi alte 40 de 
localităţi au rămas parţial fără alimentare cu energie electrică. 

 
În judeţul Sălaj, ca urmare a vântului puternic, s-a rupt un conductor în localitatea Creaca, fiind afectată 
alimentarea cu energie electrică în mai multe comune: Creaca, Zauan Bai, Romanaşi, Agrij, Buciumi, Fildu de Jos 
şi Almaşu.  
 
La nivelul judeţului Suceava, ca urmare a unor defecţiuni survenite la transformatorul de la staţia de epurare Satu 
Mare provocate de vântul puternic, s-a întrerupt alimentarea cu energie electrică pe raza comunei Dorneşti. Pe raza 
comunei Todireşti, furtuna care  avut loc a determinat căderea unui arbore ce a produs avarierea gardului şi 
acoperişului grădiniţei din satul Costâna. De asemenea, din cauza temperaturilor ridicate şi a ploilor torenţiale, în 
zona Ortoaia - Rusca de pe raza comunei Dorna Arini, râul Bistriţa a ieşit din matcă şi a inundat 20 de gospodării, 
în 5 dintre locuinţe intrând apa. Au fost evacuate 30 de persoane, 40 de vite, 100 de oi şi 10 cabaline. Totodată, la 
km 9+500, unde râul Bistriţa a ieşit din matcă, DN 17 B a fost blocat din cauza sloiurilor de gheaţă depuse pe 
carosabil. Ca urmare a intervenţiei lucrătorilor MIRA şi a celor din Districtul Drumuri Naţionale Vatra Dornei, s-a 
reuşindu-se deblocarea acestuia. 

 
* 

* * 
 

În toate judeţele afectate, Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă au dispus măsuri pentru 
protejarea populaţiei şi pentru monitorizarea localităţilor care prezintă risc în ceea ce priveşte producerea unor 
situaţii de urgenţă. 
 

Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, prin structurile sale, va continua să intervină, cu 
întreg personalul şi tehnica din dotare, pentru sprijinirea populaţiei din zonele afectate, precum şi pentru 
înlăturarea efectelor produse de fenomenele meteorologice nefavorabile. 
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Conducerea Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a solicitat prefecţilor din 26 de judeţele (Alba, 
Arad, Argeş, Bacău, Bihor, Bistriţa-Năsăud, Braşov, Buzău, Caraş-Severin, Cluj, Covasna, Dâmboviţa, Gorj, 
Harghita, Hunedoara, Maramureş, Mureş, Neamţ, Prahova, Satu Mare, Sălaj, Sibiu, Suceava, Timiş, Vâlcea, 
Vrancea) să ia toate măsurile necesare pentru urmărirea evoluţiei situaţiei hidro-meteorologice şi să dispună 
măsurile necesare pentru supravegherea zonelor expuse la inundaţii, în vederea limitării eventualelor pagube. 
 
Măsura vine ca urmare a emiterii avertizării de Cod Galben pentru perioada 1 martie 2008, ora 14.00 – 3 martie 
2008, ora 20.00, fenomenele vizate fiind intensificări de vânt, precipitaţii însemnate cantitativ, viscol la 
munte. 
 
În calitate de preşedinţi ai Comitetelor judeţene pentru situaţii de urgenţă, prefecţii din cele 26 judeţe pentru care 
există avertizare hidrologică vor dispune ca, la nivelul comitetelor locale să fie monitorizată evoluţia fenomenelor 
hidro-meteorologice pentru a putea interveni în timp util, în cazul în care situaţia o va impune. 
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Prefecţii italieni din regiunile unde locuiesc comunităţi importante de români vor veni în România, la 
invitaţia ministrului Cristian David 
 
După întâlnirile avute în Torino şi Milano, ministrul internelor şi reformei administrative a lansat invitaţia 
prefecţilor din regiunile unde locuiesc comunităţi importante de români de a veni în vizită de lucru în România 
pentru a cunoaşte realităţile din România. 



 
În această dimineaţă ministrul Cristian David a avut o întâlnire de lucru cu Prefectul de Milano, domnul Valerio 
Lombardi.  
Discuţiile celor doi oficiali au vizat comunitatea de români din Milano şi importanţa existenţei unui dialog 
permanent între autorităţile locale şi asociaţiile de români. 
 
Ministrul Cristian David a prezentat palierele de colaborare existente între Ministerul Internelor şi Reformei 
Administrative şi autorităţile de aplicare a legii din Italia atât prin intermediul ataşaţilor de afaceri interne, prin 
acţiuni comune de genul ITARO, dar şi din perspectiva celor viitoare ce se vor desfăşura prin intermediul noii 
structuri specializate ce se va înfiinţa la nivelul Poliţiei Române şi care va avea capacitatea de intervenţie operativă 
de a se alătura poliţiilor statelor europene unde problematica comunităţilor de români o impune. 
 
Ministrul român de interne a subliniat importanţa cooperării şi între autorităţile locale şi asociaţiile de români din 
Milano pentru a rezolva problemele sociale inclusiv în ceea ce priveşte minorii nesupravegheaţi, dar şi a 
parteneriatelor între autorităţi locale din Italia şi România. 
 
Prefectul Valerio Lombardi a susţinut că are o bună colaborare cu autorităţile române, pe care doreşte să o 
consolideze prin identificarea unor noi forme de cooperare. 
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CONCURS DE PICTURĂ – „PRIMĂVARA PRIN OCHII COPIILOR” 
 
 Sâmbătă, 1 martie a.c., ora 11.30, la Centrul Cultural  al M.I.R.A., Sala „Nichita Stănescu”, va avea loc 
festivitatea de premiere a Concursului de pictură, desfăşurat sub genericul „Primăvara prin ochii copiilor”.  

Expoziţia picturilor va fi vernisată în foaierul Sălii „Nichita Stănescu”, precedată de spectacolul 
„Mărţişoare, mărţişoare”, susţinut de Ansamblul Artistic „Primavera” al Centrului Cultural al M.I.R.A.  

 
INFORMAŢII DE BACKGROUND 
Concursul de pictură, aflat la a V-a ediţie, a fost organizat de Centrul Cultural al M.I.R.A. împreună cu 

Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti şi Uniunea Artiştilor Plastici din România şi se desfăşoară în 
perioada 24 ianuarie – 1 martie 2008. 

În concurs au fost prezentate 1.338 de lucrări, reprezentând 36 de unităţi şcolare (şcoli şi grădiniţe), 
picturi realizate de copii ai angajaţilor din M.I.R.A. şi din unităţile de învăţământ din municipiul Bucureşti, cu 
vârste cuprinse între 6 şi 10 ani. 
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Ministrul Cristian David se află de ieri în Italia, unde are o serie de întâlniri oficiale cu autorităţile locale 
din Torino şi Milano, cu poliţiştii români aflaţi în misiune operativă, dar şi cu reprezentanţi ai comunităţilor 
de români. 
 
Interesat de situaţia comunităţilor de români din principalele oraşe din Italia, ministrul Cristian David s-a întâlnit 
cu primarul oraşului Torino, domnul Sergio Chiamparino. 
 
În discuţii s-au abordat teme privind problematica comunităţilor de români din Torino, primarul Sergio 
Chiamparini considerând comunitatea de români ca fiind indispensabilă economiei italiene. 
Oficialul italian a susţinut ca se va implica în acţiuni de polarizare a aptitudinilor şi  tradiţiilor culturale pentru 
români, arătând disponibilitatea municipalităţii de a sprijini astfel de acţiuni. 
 
Referitor la criminalitatea de origine română, oficialul italian a susţinut că în Torino aceasta nu reprezintă o 
problemă majoră, nu generează o situaţie de presiune şi că ea se manifestă în special sub forma micii 
infracţionalităţi comise de către minori sau de romii din taberele ilegale. 



Primarul oraşului Torino a arătat totuşi că sunt copii romi care merg la şcoală, iar autorităţile au pus la dispoziţie 
transport organizat de la tabere la şcoală. 
 
Ministrul Cristian David a prezentat primarului oraşului Torino iniţiativa înfiinţării la nivelul Poliţiei Române a 
unei unităţii specializate pentru gestionarea problematicii criminalităţii săvârşite de către cetăţenii români în 
străinătate şi care să intervină operativ acolo unde este nevoie, demersul fiind bine apreciat de către oficialul 
italian. 
Totodată, ministrul internelor şi reformei administrative a subliniat că pentru rezolvarea problemelor sociale este 
important să existe un parteneriat între Primărie şi asociaţiile comunităţii româneşti. 
 
După discuţia de la Primăria oraşului Torino, ministrul Cristian David s-a întâlnit, la Consulatul României, cu 
reprezentanţii asociaţiilor comunităţilor de români, unde a transmis aceeaşi recomandare de a iniţia un 
parteneriat real cu autorităţile locale, cât şi cu cele consulare, demers ce ar putea ajuta la lămurirea unor aspecte cu 
care se confruntă comunitatea de români. 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative le-a recomandat asociaţiilor româneşti să se organizeze într-o 
structură federativă prin care să-şi poată reprezenta interesele din perspectiva uneia dintre cele mai mari comunităţi 
de cetăţeni străini din Italia. 
 
În Torino, ministrul Cristian David s-a întâlnit cu ofiţerii de poliţie români ce alcătuiesc task-force- ul creat 
pentru participarea la acţiunile de prevenire şi combatere a criminalităţii cetăţenilor români din zonă, informându-
se referitor la acţiunile acestora şi modul de colaborare cu autorităţile italiene de aplicare a legii. 
Ministrul internelor şi reformei administrative a apreciat activitatea poliţiştilor români şi i-a felicitat pentru modul 
profesionist de acţiune. 
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GSPI „ACVILA” – PREGĂTIRE PENTRU SUMMIT 
 
Sincronizarea membrilor echipelor de lunetişti, luarea deciziei optime în situaţii deosebite, deplasarea rapidă, 
alegerea celor mai bune variante de echipament, armament şi muniţie sunt câteva din reperele urmărite în cadrul 
sesiunii de antrenament desfăşurate în această săptămână de luptătorii Grupului Special de Protecţie şi Intervenţie 
”Acvila” al MIRA.  
 
Desfăşurarea în  condiţii de siguranţă maximă a Summit-ului NATO, care va avea loc în România în perioada 2-4 
aprilie a.c., a impus declanşarea la nivelul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a unui proces 
complex de pregătire a tuturor structurilor subordonate care vor participa la asigurarea măsurilor de securitate a 
Summit-ului. 
 
În cadrul acestor eforturi de pregătire, luptători ai Grupului Special de Protecţie şi Intervenţie ”Acvila” din MIRA 
s-au antrenat pe parcursul ultimelor zile în vederea armonizării formelor şi procedeelor de lucru proprii cu cele ale 
celorlalte forţe implicate în asigurarea securităţii Summit-ului. 
 
Pe lângă obiectivele enumerate în primul paragraf, comanda GSPI ”Acvila” a urmărit şi ”lucrul” în condiţii 
similare cu cele din zilele Summit-ului: efort prelungit, rezistenţă la condiţii de stres, comunicarea cu celelalte 
elemente de dispozitiv, moduri diferite de abordare şi intervenţie. 
 
O atenţie sporită a fost acordată antrenamentului lunetiştilor acestei structuri de elită, care au executat, pe lângă 
antrenamentele comune, şedinţe de tragere specială cu tipurile de armament aflat în dotarea GSPI, insistându-se pe 
tragerea asupra unor obiective mici sau aflate în mişcare, situate la distanţe foarte mari (sute de metri faţă de 
trăgător). 
 
Imagini din timpul antrenamentelor desfăşurate de lunetiştii GSPI Acvila pot fi luate de la sediul DCRP, persoană 
de contact – comisar Eduard Ionescu, 0722.216.232.  
 
Info-background: 
Unitatea a fost creată în ianuarie 2003 pentru a putea fi folosită în situaţii extreme, atunci când, pentru 
îndeplinirea misiunilor, este necesară o pregătire specială şi o logistică deosebită.  



Din punct de vedere structural, ierarhic, organizatoric, material şi uman, G.S.P.I. "Acvila" nu diferă cu mult de 
celelalte unităţi de intervenţie din U.E., ea beneficiind la  
înfiinţare de experienţa şi cunoştinţele practice ale unor ofiţeri din G.S.G.-9 (unitatea de intervenţie 
contrateroristă din Germania). 
 
 Dotarea materială, pregătirea personalului, mobilitatea unităţii oferă posibilitatea de a acţiona în orice moment, 
în oricare colţ al tării, în orice fel de condiţii. 
 
Mai multe detalii pot fi găsite pe site-ul acestei instituţii,  la adresa www.gspi.ro .  
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Întâlnire la Home Office 
 
 
Cristian David, ministrul internelor şi reformei administrative s-a întâlnit la Londra cu subsecretarul de stat al 
Home Office, Vernon Coaker. 
 
Oficialul englez a apreciat cooperarea poliţienească cu România ca fiind una de excepţie, context în care s-a stabilit 
continuarea acesteia prin dezvoltarea unor noi forme de pregătire pentru ofiţerii Poliţiei Române. 
Totodată, cei doi oficiali au stabilit demararea unui nou proiect comun privind anticorupţia şi promovarea 
integrităţii. 
 
Ministrul Cristian David şi-a exprimat convingerea că rezultatele cooperării poliţieneşti dintre cele două părţi vor 
contribui pozitiv la decizia ridicării restricţiilor de pe piaţa forţei de muncă în privinţa prezenţei cetăţenilor români 
de pe teritoriul Marii Britanii. 
 
În urma discuţiilor, aprecierea generală a fost că, exceptând cazuri singulare, cetăţenii români nu reprezintă 
elemente de îngrijorare pentru autorităţile britanice. 
 
Întîlnirea cu oficialul Home Office a încheiat vizita de lucru a ministrului Cristian David în Regatul Unit al Marii 
Britanii şi Irlandei de Nord. 
Astăzi, ministrul internelor şi reformei administrative se va afla la Bruxelles, la reuniunea Consiliului Justiţie şi 
Afaceri Interne. 
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Ministrul Cristian David participă la consiliul JAI 
 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, se află astăzi, 28 februarie a.c.,  la Bruxelles, la 
reuniunea Consiliului JAI.  
 
Pe agenda discuţiilor se află teme de actualitate legate de cooperarea poliţienească internaţională, creşterea rolului 
EUROPOL ca agenţie de cooperare poliţienească la nivelul U.E., precum şi aspecte legate de conlucrarea în 
vederea combaterii terorismului. 
 
Un alt subiect aflat în atenţia miniştrilor participanţi la reuniune este legat de standardele comune şi procedurile 
aplicabile în statele membre privind returnarea resortisanţilor ţărilor terţe cu şedere ilegală.  
 
În cadrul Consiliului JAI se va aborda, de asemenea, tema extrădării şi asistenţei reciproce judiciare în materie 
penală, urmând a fi analizat stadiul actual al Sistemului Informatic Schengen - SIS II şi calendarul viitor. 

 
 

http://www.gspi.ro
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Proiectul REFLEX, apreciat în discuţiile purtate de ministrul Cristian David cu Directorul general al 
SOCA, Bill Hughes 
 
Aflat în vizită de lucru în Regatul Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord, ministrul internelor şi reformei 
administrative, Cristian David, a avut o întâlnire cu Bill Hughes, Directorul general al Serious Organised Crime 
Agency (SOCA). 
 
Cei doi oficiali au apreciat cooperarea poliţienească în domeniul combaterii crimei organizate şi în special în ceea 
ce priveşte prevenirea şi combaterea traficului de droguri. 
În acest sens, a fost apreciată activitatea comună desfăşurată în cadrul misiunii Trident dar şi cooperarea 
desfăşurată în cadrul proiectului REFLEX.  
În urma discuţiilor ce au vizat desfăşurarea Proiectului REFLEX, cei doi oficiali au hotărât să pună accentul pe 
intensificarea cooperării privind traficul de fiinţe umane, în special a traficului de minori. 
 
Ministrul Cristian David a prezentat Directorului general al SOCA iniţiativa sa de înfiinţare la nivelul 
Inspectoratului General al Poliţiei Române a unei structuri specializate care să poată interveni punctual, atunci 
când este nevoie, pentru rezolvarea unor situaţii ce pot genera preocupare pentru poliţiile statelor membre, din 
punct de vedere al comunităţii româneşti. 
Noua structură va avea în componenţă ofiţeri specializaţi, cunoscători ai unei limbi străine dar şi familiarizaţi cu 
legislaţia naţională şi comunitară, pentru a le facilita implicarea şi participarea lor în echipele mixte poliţieneşti. 
 
Partea britanică a apreciat ca oportună această măsură şi şi-a exprimat întreaga disponibilitate de a acorda asistenţă 
pentru specializarea ofiţerilor români care vor avea în responsabilitate Regatul Unit al Marii Britanii şi Irlandei de 
Nord. 
 
În cadrul discuţiilor au fost abordate şi aspecte ce ţin de combaterea corupţiei interne şi de integritate, 
reprezentanţii SOCA acceptând invitaţia ministrului Cristian David de a susţine în România un modul de pregătire 
şi specializare pe aceste teme dar şi de a sprijini programul anticorupţie susţinut de către Ministerul Internelor şi 
Reformei Administrative. 
 
 
Informaţii de back-ground 
 
În intervalul ianuarie – decembrie 2007, la nivelul tuturor compartimentelor REFLEX au fost elaborate un număr 
de 134 pachete informative noi, iar din cele deja existente au fost materializate în 162 cauze penale, acestea fiind 
dezvoltate în prezent la nivelul Proiectului sub coordonarea procurorilor din cadrul D.I.I.C.O.T. 
 
Anul trecut, pachetele informative elaborate au condus la învinuirea unui număr de 394 persoane implicate în 
activităţi de crimă organizată pe linia traficului cu fiinţe umane şi migraţiei ilegale, faţă de 149 dintre aceştia 
luându-se măsura arestării preventive. 
 
In cadrul activităţilor comune româno-britanice întreprinse în cadrul Proiectului REFLEX se enumeră: 

• continuarea schimbului de date şi informaţii cu valoare operativă; 
• coordonarea activităţilor ce vor fi întreprinse în cadrul comisiilor rogatorii dispuse de P.I.C.C.J. - 

D.I.I.C.O.T.; 
• implementarea în procesul analitic a datelor operative obţinute atât de partea română cât şi de cea 

britanică  şi identificarea de noi conexiuni; 
• stabilirea de comun acord a modalitătii de continuare a investigaţiilor şi evaluarea momentului favorabil 

pentru trecerea la faza operaţională. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de 
elaborare a proiectelor de acte normative.  

 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul hotărârii 
Guvernului privind aprobarea prealabilă în vederea recunoaşterii prin hotărâre judecătorească a Asociaţiei 
„International Road Safety Academy Association” din Olanda. 
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti. 

 
* 

*        * 
 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 

aşteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mira.gov.ro,  până la data de 07.03.2008. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de 
elaborare a proiectelor de acte normative.  

 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul hotărârii 
Guvernului privind unele măsuri de asigurare a pazei şi protecţiei la Aeroportul Internaţional „Henri 
Coandă” Bucureşti, cu ocazia organizării, la Bucureşti, a Summit-ului NATO. 
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti. 

 
* 

*        * 
 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 

aşteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mira.gov.ro,  până la data de 07.03.2008. 
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Întâlniri oficiale ale ministrului Cristian David cu reprezentanţii Home Office 
 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, efectuează, în perioada 26-27 februarie a.c., o 
vizită de lucru în Regatul Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord. 
 
Cu această ocazie, ministrul Cristian David va avea o serie de întrevederi cu reprezentanţi ai Home Office, context 
în care va fi evaluat stadiul cooperării bilaterale de profil, precum şi alte aspecte de interes comun aflate pe agenda 
europeană. 
 
În principal, vor fi abordate chestiuni referitoare la valorificarea sprijinului susţinut, constant şi consistent pe 
care Marea Britanie, prin Home Office, îl acordă MIRA, precum şi la lansarea şi dezvoltarea unor noi programe 
şi iniţiative de cooperare poliţienească bilaterală, având în vedere reuşita deplină a Proiectelor REFLEX şi 

http://www.mira.gov.ro
mailto:legislatie@mira.gov.ro
http://www.mira.gov.ro
mailto:legislatie@mira.gov.ro


TRIDENT care, prin implementarea lor, contribuie la diminuarea accentuată a fenomenului migraţiei ilegale, a 
traficului de fiinţe umane şi a infracţiunilor conexe domeniului vamal. 
 
Discuţii vor avea loc şi la SOCA (Serious Organized Crime Association) unde va fi abordată şi tema consolidării 
parteneriatului strategic româno-britanic sub toate formele acestuia de manifestare, inclusiv prin întărirea 
cooperării pentru prevenirea şi combaterea criminalităţii transnaţionale organizate.  
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Control intern al MIRA la Serviciul Furturi Auto din Capitală 
 
 
Ministrul Cristian David a dispus un control intern la Servicul Furturi Auto din Capitală, după ce la sfârşitul 
săptămânii trecute un poliţist din acest departament a solicitat mită pentru a recupera un autoturism ce îi fusese 
furat. 
 
Corpul de Control al MIRA va începe astăzi o amplă  operaţiune de verificări interne la Servicul Furturi Auto, 
rezultatele urmând a fi prezentate ministrului în cel mai scurt timp. 
 
„Trebuie verificate condiţiile care au condus sau favorizat un astfel de comportament de netolerat pentru un 
angajat al Poliţiei şi tocmai de aceea nu vreau să ne oprim doar aici!  
Am dispus o verificare temeinică şi aştept o extindere a investigaţiilor DGA în acest caz” a susţinut ministrul 
Cristian David. 
 
Informaţii de back-ground 
 
 
La sfârşitul săptămânii trecute ofiţerii Direcţiei Generale Anticorupţie sub coordonarea procurorului desemnat din 
cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bucureşti, cu sprijinul D.G.I.P.I. au prins în flagrant un poliţist din 
cadrul D.G.P.M.B.- Serviciul Furturi Auto, care a primit suma de 1.500 euro, după ce, în prealabil, solicitase suma 
de 3.000 euro în scopul de a ajuta o persoană să-şi recupereze autoturismul marca BMW care îi fusese furat. 
 
În fapt, persoana vătămată a sesizat faptul că la data de 18.01.2008 în jurul orelor 10.45 i-a fost furat autoturismul 
marca BMW din faţa magazilului „ZINO” aflat pe şos. Colentina, iar pentru recuperarea acestuia i s-a solicitat 
suma de 10.000 euro de către presupuşii autori ai faptei de furt, suma în cauză urmând să fie remisă prin 
intermediul poliţistului. 
 
În acest context, poliţistul a lăsat să se înţeleagă că ştie unde se află autoturismul şi că ar fi dispus să ofere 
informaţii în schimbul sumei de 3000 euro, care urma să fie dată în două traşe. 
 
După realizarea flagrantului, Parchetul Tribunalului Bucureşti a dispus începerea urmăririi penale pentru săvârşirea 
de către poliţist a infracţiunii de luare de mită, faptă prev. şi ped. de art. 254 din C.P. rap. la art. 7 alin din Legea 
78/2000, fiind dispusă reţinerea făptuitorului pe o perioada de 24 de ore. 
 
Sâmbătă, Tribunalul Bucureşti a dispus arestarea preventivă a acestuia pe o perioadă de 29 de zile. 
 
 
Imagini de la reţinerea pot fi obţinute de la DCRP, Serviciul Multimedia (Cupolă). Persoană de contact cms. 
Silviu Drăgulin 0727 220 117. 


